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REQUERIMENTO Nº. 426

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/7/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

São muitos os benefícios da tecnologia 5G na vida das pessoas. 
Entre eles estão, por exemplo, um tipo de conexão que trará velocidades de 
conexão notavelmente mais altas, maior confiabilidade em comparação com as 
redes sem fio atuais, maior desenvolvimento das cidades e regiões, sendo 
ainda o grande impulsionador da implementação das cidades inteligentes no 
Brasil. Estudos de grandes consultorias globais apontam, por exemplo, que 
cidades mais conectadas podem diminuir a criminalidade em mais de 40%, 
podem reduzir seus gastos públicos com saúde em 15%, além de dar mais 
tempo para os cidadãos, já que teriam menos tempos esperando em filas ou 
resolvendo problemas burocráticos com o Estado.

Em minhas pesquisas, vi que a cidade de São José dos Campos 
está iniciando um projeto piloto de tecnologia 5G, para teste desta tecnologia 
por meio de 11 luminárias inteligentes instaladas em uma rua no centro da 
cidade.

Trata-se do “Projeto Conecta 5G”, uma parceria entre o Parque 
Tecnológico da cidade e a Agência Brasileira de Desenvolvimento Industrial 
(ABDI), sem custos para o citado município, projeto esse que conta com 
luminárias inteligentes, com antenas 5G integradas, para os espaços públicos. 
Essas luminárias inteligentes fazem reconhecimento facial, leitura de placas de 
veículos e outras ações de segurança pública e inteligência artificial.

O projeto pode gerar às prefeituras receitas acessórias para seus 
municípios, além de novos modelos de negócios que contribuam para o 
desenvolvimento regional.

Uma excelente inciativa, um belo modelo que poderia ser replicado 
também em Botucatu.

Este requerimento tem a intenção principal de propor essa 
possibilidade, concatenando nossa Secretaria de Desenvolvimento, nosso 
Parque Tecnológico e a ABDI, para formatação de parcerias e experimentos 
pertinentes, inclusive outras parcerias e projetos possíveis que certamente 
fazer parte do ‘core business’ e estratégias.

Finalizo este documento com uma notícia trazida pelo Ministério das 
Comunicações, no início desse ano, que informou que cerca de 350 cidades 
brasileiras já tinham sido liberadas para instalação do 5G a partir de março, 
complementando que até aquele momento, um total de 487 localidades 
obtiveram a liberação do ministério e da Anatel (Agência Nacional de 
Telecomunicações (Anatel) para dar sequência no programa. Uma parceria 
como a sugerida neste documento ajudaria inclusive a agilizar o sinal definitivo 
de 5G em nossa cidade.
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[Parte integrante do Requerimento nº 426/2023]

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de 
Desenvolvimento Econômico, Relações Institucionais e Trabalho, JUNOT DE 
LARA CARVALHO e ao Diretor do Parque Tecnológico, DANIEL LOPES, 
solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, iniciar contatos visando 
estabelecer parceria com a Agência Brasileira de Desenvolvimento Industrial 
(ABDI), para desenvolver em Botucatu o Projeto "Conecta 5G".

REQUEREMOS, ainda, que cópia deste Requerimento seja 
encaminhado ao presidente da Agência Brasileira de Desenvolvimento 
Industrial (ABDI), IGOR CALVET.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de julho de 2023.

Vereador Autor SILVIO
  REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 17 de julho de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=Z5T1G533C6008F9A, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: Z5T1-G533-C600-8F9A
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